

**Всероссийская антинаркотическая акция
"Сообща где торгуют смертью". Период
проведения акции: 18.03.24 -29.03.24 г.**



Период проведения акции: с 18 по 29 марта 2024 г.

Наркомания – болезненное пристрастие к какому-либо веществу, входящему в группу психоактивных веществ, вызывающему эйфорическое состояние или меняющему восприятие реальности. Проявляется неодолимой тягой к употреблению наркотика, увеличением толерантности, развитием физической и психической зависимости. Наркомания сопровождается постепенным ухудшением физического здоровья, интеллектуальной и моральной деградацией.

Каждый год на черном рынке появляются новые, все более агрессивные наркотики, стремительно разрушающие душу и тело пациентов. Наркомании подвержены в основном подростки и молодые люди, которые вместо учебы, построения карьеры и создания семей тратят свою жизнь на поиск и прием психоактивных веществ.



Как заподозрить употребление наркотиков?

Когда нужно бить тревогу и обращаться к специалисту? Эти вопросы волнуют многих родителей, чьи дети вступают в пору юности. В зависимости от принимаемого наркотика, внешний вид и поведение человека могут быть различны.

Каннабиноиды (марихуана, анаша, гашиш и другие производные конопли, схожие признаки имеют и спайсы)

- Искажение восприятия реальности и времени. Возможны галлюцинации.
 - Нарушение координации движений.
 - Хроническая усталость.
 - Невнятная речь.
 - Яркие розовые веки, лицо.
 - Расширение зрачков.
 - Неуемный аппетит.
 - Необдуманные и нелогичные поступки, легкомысленность.
- Примечательно, что признаки употребления наркотиков группы каннабиса зависят от черт личности и ситуации. Возможны как приступы смеха, так и панические атаки. При коллективном опьянении эмоции «заразны» – все члены группы испытывают идентичные переживания.

О всех эпизодах правонарушений обращаться по номеру горячей линии ГУ МВД России по Красноярскому краю 8(391) 245-96-46 или 8(39153)65-6-28.